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Novi Škoda dizajn: robustan, autentičan i jedinstven 

 
› Škoda Next level dizajn spaja robustnost, funkcionalnost i autentičnost 

› Budući BEV modeli oličavaju modernu jednostavnost, savršenu praktičnost i unikatan dizajn 

› Koncept Vision 7S prikazuje specifične elemente dizajna eksterijera i enterijera 

 

Beograd, 4. maj 2023 – Škoda Auto obeležava svoj prelazak u električnu mobilnost novim 
dizajnerskim jezikom za svoje predstojeće BEV modele. Dizajn nazvan Modern Solid, kombinuje 
robustnost, funkcionalnost i autentičnost za stvaranje vozila koja oslikavaju modernu 
jednostavnost, savršenu praktičnost i unikatan dizajn. Koncept automobil sa sedam sedišta 
prikazuje specifične elemente dizajna eksterijera i enterijera Škodinih budućih potpuno električnih 
modela. 

 

Dizajn prenosi bezbednost i snagu, s funkcionalnom unutrašnjošću 

Kako bi došao do Modern Solid, Škoda Design tim predvođen Oliverom Stefanijem reinterpretirao je 
tradicionalna Škoda obeležja, hrabro otvarajući novi put. Budući minimalistički i funkcionalni 
spoljašnji dizajn pruža osećaj sigurnosti i snage. Osim toga, budući BEV modeli će biti vrlo 
aerodinamični kako bi optimizovali efikasnost vozila. Ovo štedi energiju i povećava domet. U 
unutrašnjosti, novi jezik dizajna nudi prostran, savremeni dizajn obeležen vrhunskom 
funkcionalnošću i intuitivnim kontrolama. 

 

Vision 7S – Modern Solid dizajn 

Vision 7S, koncept automobil sa sedam sedišta prvi put predstavljen u avgustu 2022. godine, pruža 
prve konkretne uvide u upečatljiv novi dizajnerski jezik koji će biti karakterističan za buduće Škoda 
BEV modele. Škoda Next Level dizajn spaja robustnost, funkcionalnost i autentičnost. 

Škoda je veliki naglasak stavila na optimizaciju jednostavnosti upotrebe. Struktura menija za funkcije 
vozila i infotainment sistema u sedmosedu dodatno je pojednostavljena. Centralni, samostojeći 
ekran osetljiv na dodir i šest dugmića koji omogućavaju direktan pristup određenim menijima čine 
idealnu ravnotežu između fizičkih i digitalnih kontrola. Sve je osmišljeno kako bi korisničko iskustvo 
bilo što jednostavnije i intuitivnije. Ispod dugmića za direktan pristup na centralnoj konzoli nalaze se 
tri velika okretna elementa. Redizajnirani volan ima novi Škoda natpis u sredini. 
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